

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію насильства та булінгу
(цькуванню) в КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «БОГОДУХІВСЬКА
СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
на 2025 рік**

№ з/п	Термін	Назва заходу	Учасники	Місце проведення	Відповідальний
1	Упродовж 2025 року	Проведення нарад з питань профілактики булінгу (цькування), захисту дітей від усіх форм насильства та жорстокого поводження на 2025 рік.	Педагогічні працівники закладу	Приміщення школи/ Meet-конференції	Адміністрація школи
2	Упродовж 2025 року	Обговорення питання протидії булінгу та захисту дітей від усіх форм насильства на загальношкільних батьківських зборах.	Педагогічні працівники, батьки	Приміщення школи/ Meet-конференції	Адміністрація школи
3	Постійно	Оформити куточки з прав дитини та розміщувати в них дані та інформацію про правозахисні організації.	Учасники освітнього процесу	Приміщення школи/сайт школи	Практичний психолог, соціальний педагог
4	Упродовж 2025 року	Консультаційна, профілактично-просвітницька та діагностувальної робота з учасниками освітнього процесу.	Учасники освітнього процесу	Приміщення школи/ Meet-конференції	Практичний психолог, соціальний педагог
5	Постійно	Проведення регулярного моніторингу безпечності та комфортності освітнього середовища шляхом опитування, анкетування та вживання відповідних заходів реагування.	Учасники освітнього процесу	Кабінет практичного психолога, кабінет соціального педагога/ Meet-конференції	Практичний психолог, соціальний педагог
6	Січень	Засідання МО класних керівників «Робота класних керівників та вихователів з профілактики булінгу, насильства, правопорушень, злочинності та бездоглядності».	Педагогічні працівники	Приміщення школи/ Meet-конференції	Керівники МО, практичний психолог, соціальний педагог
7	Лютий	Оформлення тематичної книжкової виставки-застереження «СТОП булінг та насильство!» в бібліотеці.	1-10 класи	Бібліотека/ Сайт закладу, Classroom	Бібліотекар
8	Лютий	Виховна година «Я кажу булінгу – Ні!», виховна година з елементами тренінгу «Зупинемо булінг разом», інтегроване заняття «Прийми себе таким, як є», перегляд та	1-5 класи	Класні кімнати/ платформа Classroom	Класні керівники

		обговорення відеопрезентації «Кібербулінг або агресія в інтернеті», групова консультація «Не мовчи, якщо тебе ображають».			
9	Лютий	Відверта розмова «Ми – проти булінгу!», бесіда-тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг», засідання круглого столу «Насилля в сім'ї, як соціальна проблема», просвітницька година «Проблема насильства в сім'ї», тематичний діалог «Булити не круто!».	6-8, 10 класи	Класні кімнати / платформа Classroom	Класні керівники
10	Лютий	Тренінг для педагогів «Безпечна школа. Маски булінгу».	Педагоги закладу	Актова зала/ Meet-конференції	Практичний психолог, заступник директора з ВР
11	Березень	Бесіда «Що таке булінг?», перегляд та обговорення мультфільму «Що робити, якщо тебе ображають?», бесіда «не мовчи, якщо тебе ображають».	1-4 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
12	Березень	Бесіда за круглим столом «Про булінг повинен знати кожен», інформаційне повідомлення «Як впоратись самотійно, коли тебе цькують», виховна година «Булінг, причини, наслідки, застереження».	5-7 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
13	Березень	Перегляд та обговорення відео «Що таке булінг? Яким він буває та як спробувати його позбутися?», інформаційна хвилинка «Поняття насильства. Види насильства».	8-мі, 10 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
14	Березень	Зустріч з працівниками Богодухівського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги: «Куди звертатися за допомогою, якщо ти став жертвою булінга чи насильства».	7,8,10 класи	Актова зала/ Meet-конференції	Педагог-організатор
15	Квітень	Година спілкування «Урок толерантності або вчимося співчувати», « Булінг у школі і як його розпізнати», бесіда «Я, ти - конфлікт», класна година «Ми проти насильства», «Спілкування з однолітками».	1-5 класи	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Класні керівники
16	Квітень	Дружні поради «Знуцання в школі: як навчитися йому протистояти», круглий стіл «Я вмію любити і поважати себе і інших», «Світ без насилля: наш	6-8, 10 класи	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Класні керівники

		вибір сьогодні», година спілкування «Толерантність - шлях до миру», «Стоп шкільний терор», заняття з елементами тренінгу «Як протистояти тиску однолітків».			
17	Травень	Семінар-практикум для педагогів «Насильство у вихованні дитини».	Педагоги закладу	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Педагог-організатор, заступник директора з ВР
18	Травень	Батьківські збори, батьківський всеобуч «Агресивна поведінка підлітків. Що таке батьківський авторитет?».	Педагоги закладу, батьки	Актова зала /Meet-конференції	Соціальний педагог, заступник директора з ВР, заступник директора з НВР
19	Травень	Відеолекторій «Конфлікти та шляхи їх вирішення», розповідь «Що таке домашнє насильство», поради дітям «Стоп булінг», інформаційне повідомлення «Що таке кібебулінг та як йому протистояти?».	1-5 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
20	Травень	Бесіда «У пошуках спільної мови», виховна година «Ми проти насильства над дітьми!», круглий стіл «Безпечна школа. Маски булінгу», міні-тренінг «Як не стати учасником булінгу».	6-8ті, 10 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
21	Вересень	Інтегроване заняття «Хто такий буллер і що таке булінг», виховна година «Чарівні слова відкривають серця», виховна година «Скажи булінгу Ні!», виховна година «Жорстокість і насильство», урок гарної поведінки «Ми і наші вчинки».	1-5 класи	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Класні керівники
22	Вересень	Тиждень протидії булінгу (за окремим планом).	1-9 класи	Класні, ігрові кімнати актова зала / платформа Classroom	Класні керівники, вихователі, педагог-організатор
23	Вересень	Бесіда «Що робити, коли тебе ображають дорослі?», перегляд та обговорення відеороликів «Ми проти насильства!», круглий стіл «Я-людина гідна поваги, бо поважаю права інших», година інформування «Все про кібербулінг», урок відкритого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до інших».	6-9 класи	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Класні керівники
24	Жовтень	Тренінг «Конфлікти – це норми	7-9 класи	Актова зала/	Педагог-

		життя?»		платформа Classroom	організатор
25	Жовтень	Інтерактивне заняття «Вчимося дружити», «Скажи – «НІ» булінгу», виховна година «Булінг, як вид насильства у дитячому середовищі», обговорення презентації «Види булінгу»,	1-5 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
26	Жовтень	Година спілкування «Не мовчи, якщо потрібна допомога», обговорення презентації «Стоп булінг», виховна година «Це – моя територія!», бесіда «Справедливість і право».	6 - 9 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
27	Листопад	Навчальний тренінг «Безпечна взаємодія в освітньому процесі, захист дітей від насильства та зловживань з боку однолітків та дорослих».	Педагоги закладу	Ігрова кімната/ Meet-конференції	Практичний психолог, соціальний педагог
28	Листопад	Виховна година «Дітям про толерантність», «Мій світ без насильства», година спілкування «Хай добрим серце ваше буде», бесіда «Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх за скоєння насильницьких дій».	1-5 класи	Ігрова кімната/ платформа Classroom	Класні керівники
29	Листопад	Зустріч з працівниками Богодухівського відділу ювенальної превенції ГУ НП України.	6-9 класи	Актова зала / Meet-конференції	Педагог-організатор
30	Листопад	Інформаційна хвилинка «Чуйність і доброта – два крила, на яких тримається людство», практичне заняття «Я, ти, він, вона», дискусія «Толерантність: достоїнство чи поступка?», круглий стіл «Толерантність врятує світ», тренінгове заняття «Світ без насильства», «Ми проти насилля!».	6-9 класи	Класні кімнати / платформа Classroom	Класні керівники
31	Листопад - грудень	Акція «16 днів проти насильства»/ Тиждень протидії булінгу (за окремим планом).	1-9 класи	Класні кімнати / платформа Classroom	Педагогічні працівники
32	Грудень	Батьківські збори. Батьківський всеобуч «Кібербулінг. Як уберегти дитину».	Педагоги закладу, батьки	Актова зала/ Meet-конференції	Соціальний педагог, заступник директора з НВР, заступник директора з ВР
33	Грудень	Круглий стіл до Міжнародного дня людей з інвалідністю.	6-9 класи	Актова зала, ігрові кімнати / платформа	Педагог-організатор

				Classroom	
34	Грудень	Відео-підказки «Як захистити себе від домашнього насильства», перегляд та обговорення відеопрезентації «Як не стати жертвою насильства», міні-тренінг «Життя без агресії», виховна година «Булінг та кібербулінг-друзі чи вороги?».	1-5 класи	Кімната відпочинку/ Meet-конференції	Вихователі
35	Грудень	Тренінгове заняття з елементами воркшопу «Запобігання насильства над дітьми. Протидія булінгу», імітаційна гра «Якщо тебе ображають», рольові ігри «Поміняйтесь місцями», «Колаж почуттів», виховна година «Жорстокість і насильство».	6-9 класи	Кімната відпочинку/ платформа Classroom	Вихователі
36	Грудень	Анкетування на виявлення схильності до проявів агресії, розвивальне заняття «Як приборкати «власних драконів»	5-9 класи	Кабінет соціального педагога, кабінет практичного психолога/ Meet-конференції	Соціальний педагог, практичний психолог